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Корисна модель належить до галузі пожежогасіння та може бути використана для 
отримання газонаповненої вогнегасної піни на пожежних автомобілях з пневматичною 
гальмівною системою. 

Відомий спосіб отримання газонаповненої піни на пожежному автомобілі [1], який полягає у 
сумісній подачі до піноутворювального пристрою води від пожежного насоса, дозованої кількості 5 
піноутворювача з пінобака та повітря під тиском, що надходить з балонів зі стисненим повітрям. 
Недоліком такого способу отримання газонаповненої піни є необхідність додаткового 
встановлення балонів зі стисненим повітря у пожежну надбудову пожежного автомобіля, що 
займають в ній місце, яке може бути використано для розміщення пожежно-технічного 
оснащення. 10 

Найбільш близьким аналогом до способу отримання газонаповненої піни на пожежному 
автомобілі, що заявляється, є спосіб отримання газонаповненої піни на пожежному автомобілі 
[2], що полягає у сумісній подачі до піноутворювального пристрою води від пожежного насоса, 
дозованої кількості піноутворювача з пінобака та повітря під тиском, що надходить з повітряного 
компресора, вбудованого у пожежну надбудову пожежного автомобіля. 15 

Недоліком найближчого аналога є необхідність додаткового встановлення повітряного 
компресора у пожежну надбудову пожежного автомобіля, що займає в ній місце, яке може бути 
використано для розміщення пожежно-технічного оснащення, та вимагає додаткових грошових 
витрат. 

В основу корисної моделі поставлена задача, що полягає у вдосконаленні відомого способу 20 
отримання газонаповненої піни на пожежному автомобілі, у якому використання штатних 
елементів базового шасі дозволить зменшити грошові витрати на здійснення способу та 
звільнити додаткове місце у пожежній надбудові пожежного автомобіля. 

Поставлена задача вирішується тим, що у способі отримання газонаповненої піни на 
пожежному автомобілі, який полягає у сумісній подачі до піноутворювального пристрою води від 25 
пожежного насоса, дозованої кількості піноутворювача з пінобака та повітря під тиском, згідно з 
корисною моделлю, повітря до піноутворювального пристрою подають від штатного компресора 
гальмівної пневматичної системи базового шасі. 

Використання запропонованого способу отримання газонаповненої піни на пожежному 
автомобілі дозволить зменшити грошові витрати на його реалізацію та звільнити додаткове 30 
місце у пожежній надбудові пожежного автомобіля для встановлення пожежно-технічного 
оснащення. 

На Фіг. 1 представлена загальна схема отримання газонаповненої піни на пожежному 
автомобілі; на Фіг. 2 - схема подачі повітря від штатного компресора гальмівної пневматичної 
системи базового шасі до піноутворювального пристрою. Спосіб отримання газонаповненої піни 35 
на пожежному автомобілі може бути реалізований за схемою, що містить пожежний насос 1, 
піноутворювальний пристрій 2 з дозатором піноутворювача 3, пінобак 4, напірний трубопровід 5 
та трубопровід 6 з краном 7 подачі повітря від компресора 8 гальмівної пневматичної системи 
базового шасі, що містить ресивер контуру І 9, триходовий кран-розподільник 10 та редукційний 
клапан 11. 40 

Спосіб отримання газонаповненої піни на пожежному автомобілі здійснюється наступним 
чином. Вода від пожежного насоса 1 та піноутворювач з піно бака 4 надходять до 
піноутворювального пристрою 2. Кількість піноутворювача дозується дозатором піноутворювача 
3. При цьому компресор 8 гальмівної пневматичної системи базового шасі накачує повітря 
через триходовий кран-розподільник 10 у ресивер контуру 9. При цьому редукційний клапан 11 45 
закритий. Коли тиск у ресивері 9 буде становити 7 атм., редукційний клапан 11 під дією тиску 
повітря відкриється і воно трубопроводом 5 через кран 7 подачі повітря надійде до 
піноутворювального пристрою 2, у якому воно змішується з водою та піноутворювачем. 
Співвідношення кількості повітря, води та піноутворювача для отримання газонаповненої піни 
забезпечується піноутворювальним пристроєм 2. Надалі готова газонаповнена піна надходить 50 
напірним трубопроводом 5 до пристроїв гасіння. 

Використання запропонованого способу отримання газонаповненої піни на пожежному 
автомобілі дозволить отримувати газонаповнену піну з меншими грошовими витратами та 
дозволить звільнити додаткове місце в пожежній надбудові для розміщення додаткового 
пожежно-технічного оснащення. 55 
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Спосіб отримання газонаповненої піни на пожежному автомобілі, який полягає у сумісній подачі 
до піноутворювального пристрою води від пожежного насоса, дозованої кількості 
піноутворювача з пінобака та повітря під тиском, який відрізняється тим, що повітря до 
піноутворювального пристрою подають від штатного компресора гальмівної пневматичної 10 
системи базового шасі. 
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